MASS62 . © UNIPOLARNI INTEGROVANE w MNOS

nwml PREPINAC OSMI PRIJMANYCH KANALO
V TV A VKV PRIIMACICH

Meizni hodnety:
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Upp 7 +03...-35 v !

Ur? +03 ... -20 v i

Us +0.3 .. . =32 v i
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KO = kiopmj obvod

kS ~ kencovy stupeh

TQ ~ oktevaci obyod

VO = vorebni obwed

NO = nulovacl obyod

PS = plednostni apindai

1 Do plevade Upy, topojen sériovy odpor 60 k& § 205,

2. Plonl pro wvody SH. S0

1. MNa wyvady F. T, A se nedopcruluje plipojit wndjil nopdri

4. Vyvad E; , jo piipojen no wubstedt,

5. Znamenka = {minei) v hodeot napdti o proudd se wilohuj hledem ke

spoletnimu bodu — vivodu 02,

Pouzdro 10 141

Charokteristiché ddaje: —Upp = 26.. .32V, &, =0.,. +70°C
Qdbér ze 2dioje ] < 30 mA
Vstupni proud svodovy

=U; = 20 V pro vstupy SH, SD ~le <10 wh
Vstupni kapacita — vstupy SH, 5D

=Up = TV, 1 = 100 kH: < < X0 pF
Vstupni nopéti nespinaci —

vitupy SH, 5D ~UiL <15 v
Vitupni nopéti spinoci —

vatupy SH, SD -y =70 v
Vystupni nopéli vyvodu A —

wrowen H ~Uas u =70 v
Vystupi napeli vyvodu A —

uroven L —Uao L =15 v
Vystupni pﬂund swdlwr

Uy = =lot < 350 wh
Odpor wystupu v sepnulem siave

—lan = 1 mA Row = 500 L

Teploini souinitel vystupnihe odpom Rowy
- o= YA, i, = [10... |50 C TK Row <410 LK



